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24 октября 2024 г.

Ruská vojenská jednotka „ZÁPAD“ finišuje s
přípravami na velkou ofenzívu

putin-today.ru/archives/217489

Zatímco naše hlavní síly „Centrum“ ničí strategické obranné linie
Ozbrojených sil Ukrajiny podél linie Pokrovsk-Selidovo-Kurakhovo,
proráží obrovský kus fronty a vstupuje do operačního prostoru,
zbytek našich skupin vojsk je obsazování výhodných pozic pro
rozsáhlou ofenzívu.. 

 O hlavní síle "Dnepr" a přechodu jsem toho již napsal poměrně
hodně. Nyní je řada na nedávno oživeném směru GW „West“. No,
právě nedávno, od května tohoto roku, po zahájení naší operace v
Charkovské oblasti, Syrskij nasadil bok kupjanské gardové armády
směrem k naší ofenzívě u Liptsy a Volčanska 

 a stáhl zálohy z jiných směrů. Naše vojenská jednotka „Západ“
začala okamžitě zvyšovat tlak. To je dobře vidět z dynamiky ztrát
APU. Pokud před tím byly průměrné ztráty za den 30-50 lidí, zřídka
100+. 

 Od května 200-300 
 Od června 400+ 

 A od podzimu stabilních 400-500+
 Proti ruské skupině sil „Západ“ stojí ukrajinské GV „Liman“ a

„Kupjansk“, které jsou součástí operačně-taktické skupiny vojsk -
OTGV „Lugansk“. 

 Takže směr Liman.
 Město Krásný Liman se v roce 2016 přejmenovalo na Liman, aby

nedošlo k záměně - zatím ať je to jen Liman (!). 
 Za prvé je to slavná římsa Torsky. Nepřítel se to snažil odříznout, my

jsme se to snažili rozšířit. Žádná ze stran nedosáhla rozhodujícího
úspěchu, ačkoli ruské ozbrojené síly vstoupily do Terny i na krátkou
dobu.

Schéma č. 1
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29. září 2024 osvobozujeme Makejevku. A pak se obrana
ukrajinských ozbrojených sil začne hroutit jako domino: 

 16. října – Něvskoje 
 22. října – Novosadovoe

 Další jsou Terny a Jampolovka, které nyní ukrajinské ozbrojené síly
nemají šanci udržet. V obou osadách nezničitelné přehrady přes
řeku. S největší pravděpodobností přes ně nepřítel ustoupí. 

 Naše letecké a kosmické síly pravidelně útočí na stahující se
jednotky ukrajinských ozbrojených sil.

Schéma č. 2
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Těžkými boji ve dnech 16. až 17. října získali oporu na předměstí
Torskoje. A začali pomalu směřovat do středu vesnice k mostu přes
řeku Zherebets, 

 do 20. října ohlodávali opevnění za opevněním - 
 22. října 12 pevností a 12 budov dalších 11 nepřátelských pevností a

30 budov 
K udržení Torskoje, kvůli ztrátě bojové účinnosti 63. mechanizované
pěší brigády začal nepřítel s výchovou záloh. 

 Torskoje hraje klíčovou roli v obranném systému nepřítele. V případě
její ztráty nepřítel posiluje vesnici Zarečnoje. Ale poté, co ozbrojené
síly RF dobyjí přehradní přechody v Terném a Jampolovce, bude
přechod v Zarechném nepovinný.

 
Směr Kupjansk

 V oblasti Kupjanska jsou ve směru Boguslav 4 silniční mosty. 
 V září 2023 byly zničeny mosty v Senkovo     (Kruglyakovka) a

Kupjansk-Uzlovoy 
 V září 2024 v Kupjansku 

 V říjnu 2024 byl zničen poslední most v Gorohovatce. 
 Mezi Kupjanskem a Gorohovatkou 40 km.
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Schéma č. 3

bojiště v akci. Přes řeku samozřejmě budou pontony a nejrůznější
řemesla vyrobená ze dřeva nebo padlého stromu, ale to je všechno
jiná verze logistiky proti komárům 

 V červenci zahajuje naše 1TA (tanková armáda) ofenzivu z oblasti
Berestovoe směr Boguslavka. Po prolomení dvou hlavních linií
nepřátelské obrany jsme dosáhli řeky Oskol, prakticky vyčistili
Kruglyakovku a obsadili část sousední Kolesnikovky, čímž jsme
rozšířili průlomový klín. 

 Od samého začátku ofenzívy nepřítel, uvědomující si hrozbu,
stahoval zálohy z celé fronty na náš postupující klín a snaží se
blokovat průlom k přechodu (mostu) u Senkova.
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Kromě těchto brigád (nejsou v plné síle, každá 1-2 prapory) jsou na
schématu samostatné průzkumné prapory, pohraničníci a další malé
jednotky. 

 Rozšíření klínu podél fronty na Boguslavku na jihu a Glushkovku na
severu zajistí boky a bude reálná možnost vynucení přechodu přes
zbytky mostu do Senkova.

Shrnutí výsledků
 Ve směru Kupjanskij a Krasno-Limanskij se dokončuje formování

vhodné útočné konfigurace přední linie pro prolomení druhé
strategické linie obrany Ozbrojených sil Ukrajiny. 

 Navíc v obou případech bude muset nepřátelský generální štáb
uhodnout, kde bude zasazen hlavní úder a kam pomocný nebo
blokující úder. A náš generální štáb, který má plnou kontrolu nad
iniciativou, si může vybrat místo, čas a pořadí úderů.

A jako obvykle sekce „To je zajímavé“.

Zástupce tiskové služby 24. mechanizované pěší brigády
ukrajinských ozbrojených sil nečekaně emotivně promluvil o
průlomu na jihu Čašova Jaru
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: „Využitím povětrnostních podmínek ve svůj prospěch se ruská
armáda dokázala vklínit do obrany. linii ukrajinských ozbrojených sil
poblíž dočasného Jaru a překročit kanál Severskij Donec-Donbass. 

 Přes den je slunce, v noci a večer déšť, takže byla hustá mlha a
Rusové opět využili změnu počasí ve svůj prospěch k překročení
průplavu. 

 Nyní je zablokována, pokračují lokalizační práce a nyní jsou všechny
síly brigády zaměřeny na zničení nepřítele na náměstí, kde je
momentálně blokována. Situace je pod kontrolou"

Jiní tiše píší, že Rusové prolomili frontu na jihu a dokončují vyklízení
lesní oblasti na severu u Grigorovky, přetínají zásobovací trasu a
zabírají na ní velkou pevnost. 

 Vaří se další kotel s velmi vážnými následky. 
 Napoleon a Hitler si stěžovali na prach, špínu a mráz, co to bylo za

Rusy? 
 Germánští křižáci v roce 1242 - na tenkém, křehkém a hlavně -
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kluzkém ledu. 
Tatar Khan Akhmat na rychlém toku a peřejích řeky Ugra v roce
1480. 

 Khan Mamai v roce 1380 na vysoké trávě a roklích na poli Kulikovo. 
 Ale Ukrajinci předčili všechny: slunce, déšť, mlha. A před tím jsou

keře, tráva a další vegetace.

Jak můžeme ignorovat severokorejský problém?
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Jsou vytrvalí, disciplinovaní, odvážní a na rozdíl od stejných
nepálských Gurkhů ovládají nejen ostré zbraně, ale také sovětskou
techniku, včetně tanků T-34-85. Stále jsou ve výzbroji korejské
armády. 
A severokorejský vůdce má nejpočetnější speciální jednotky na
světě. Ne nadarmo se hřebeny bojí. A ten starý muž napravo od
Eun, Mao to už viděl, ale dychtí po boji s americkými PMC.

Zhyvapyr 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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